我国市场主体达 1.7亿户

个体工商户有1.14亿户约占2/3

新华社北京2月14日电 (记者赵文君)市场监管总局 统计显示,截至2023年1月, 我国市场主体达1.7亿户,其 中全国登记在册个体工商户 达1.14亿户,约占市场主体总量 2/3、带动近3亿人就业。今年, 市场监管总局将实施个体工 商户分型分类差异化精准帮 扶机制、深入推进质量技术帮 扶、推动个体工商户年报改 革,以更实举措、更大力度支 持个体工商户健康发展。

个体工商户数量多、活 力足,是稳增长稳就业的底 气所在,也是推动高质量发 展的韧性所在。《促进个体工 商户发展条例》去年11月施 行,完善了促进发展及保护 权益的制度措施,从登记注

册、经营场所供给以及资金、 财税、金融、社保、创业就业、 社区便民、知识产权保护等 多方面,对个体工商户发展 提供了全方位支持。条例实 施首月,全国新登记个体工 商户204.03万户,环比增长 14.9%,有效激发了个体工商 户创业创新活力。

去年市场监管总局开展 首届"全国个体工商户服务 月"活动,走访个体工商户 305.94万户,协调解决问题 诉求和实际困难15.54万件, 在全社会营造了促进个体工 商户发展的良好氛围。

近期,各地市场监管部 门结合实际情况贯彻落实条 例,为个体经济营造一流的 发展环境。统筹协调制定政

策措施,为个体工商户在创 业创新、贷款融资、职业技能 培训等方面提供支持。在清 理涉企违规收费方面,要求不 得违反法律法规和国家有关 政策规定向个体工商户收费 或者变相收费,不得擅自扩大 收费范围或者提高收费标准, 不得向个体工商户集资、摊 派,不得强行要求个体工商户 提供赞助或者接受有偿服务。

个体工商户量大面广 情况复杂,既有养家糊口的 "小商户",也有颇具规模的 "大个体"。今年针对个体工 商户发展水平和发展特点采 取差异化措施,加大对执着 坚守、特色鲜明、新产业新业 态等个体工商户的"拔尖"扶 持培养,开展分型分类培育

试点。根据经营规模、营收 水平等,将个体工商户划分 为生存型、成长型、发展型, 分别立足于"活下来""持续 经营"和"发展壮大"进行有 针对性的培育。鼓励地方从 实际出发,支持"名特优新"4 种类型的个体工商户创新发 展,提升区域内个体工商户 发展总体水平。

依法年报是每一个市场 主体应尽的法定义务,今年 推行的个体工商户年报改 革,将从根本上解决现有部 分个体工商户年报困难的现 状。一系列简易便捷的年报 服务,登录更便捷、报送渠道 更丰富、报告事项更精简、信 用修复更便利,切实为个体 工商户纾困解难。

科研人员在湖北 发现一新物种

新华社武汉2月14日电 (记者谭元斌)我国科研人员在 鄂西十堰市竹溪县和神农架林 区发现了一种豆科植物新物种。

这是记者2月14日从中国 科学院武汉植物园获得的消 息。这种被命名为巴山黄耆的 豆科植物新物种属于豆科黄耆 属伞序组。

据悉,巴山黄耆广泛分布 于海拔600米至2160米的潮湿 林缘、路边、沟边,树林下亦可 见到,个体数量庞大,当地农 户用来做家畜饲料。

中国足协主席 陈戌源被查

新华社武汉2月14日电 记者14日从湖北省纪委监委 获悉:中国足球协会主席、党委 副书记陈戌源涉嫌严重违纪违 法,目前正接受中央纪委国家 监委驻国家体育总局纪检监察 组和湖北省监委审查调查。

美国一大学发生 枪击致3死5伤

新华社芝加哥2月13日电 (记者徐静)美国密歇根州立 大学13日晚发生枪击事件,学 校警方在社交媒体上确认枪 击已致3人死亡、5人受伤。

密歇根州立大学新闻发 言人艾米莉·格兰特说,校园 北部一大厅晚8时18分首先发 生枪击,随后附近一大厅又传 出枪声。

学校警方表示,嫌疑人为 一名男性,徒步单人作案,现 已身亡,死因"显然是"自杀。

应对飓风灾害

新西兰政府宣布 进入国家紧急状态

新华社新西兰奥克兰2月 14日电(记者郭磊卢怀谦)新 西兰政府14日宣布进入国家 紧急状态,以应对飓风"加布丽 埃尔"造成的严重灾害。

新西兰总理希普金斯14 日在新闻发布会上说,"加布丽 埃尔"已对新西兰基础设施造 成损害,同时给国家经济带来 严重影响。

据当地媒体报道,"加布丽 埃尔"13日从新西兰北岛最北 端登陆,已袭击包括最大城市 奥克兰在内的北岛大部分地 区。强风和暴雨造成当地大面 积供电中断、道路阻断。

"中国天眼"已发现740余颗新脉冲星



2月13日拍摄的"中国天眼"全景(维护保养期间拍摄,无人机照片) 新华社记者 欧东衢 摄

新华社贵阳2月14日 电(记者欧东衢 吴思)记者 14日从FAST运行和发展中 心获悉,截至目前,被誉为 "中国天眼"FAST的500米 口径球面射电望远镜已发 现740余颗新脉冲星。

FAST运行和发展中心 常务副主任、总工程师姜鹏 介绍,近年来,"中国天眼" 在快速射电暴起源与物理 机制、中性氢宇宙研究、脉 冲星搜寻与物理研究、脉冲 星测时与低频引力波探测

等方向持续产出成果,大大 增加了人类有效探索的宇 宙空间范围。

此前,"中国天眼"已发 布多个重要成果,包括观测 到快速射电暴的起源证据、 发现首例持续活跃重复快 速射电暴、探测到快速射 电暴密近环境的动态演 化、发现迄今宇宙最大原 子气体结构等,多篇研究 结果发表在《科学》《自 然》等国际权威学术期刊 上。

商务部回应美将6家中国实体列入美出口管制清单

新华社北京2月14日电 针对近日美国商务部发布公 告将6家中国实体列入美出 新闻发言人14日回应称,美

艇等航空航天项目"为由,将6 念,滥用出口管制措施,打压 个中国实体列入出口管制"实 口管制"实体清单",商务部 体清单",中方对此坚决反对。

这位发言人表示,长期

方以所谓"支持中国军方飞 以来,美方泛化国家安全概 遏制他国企业,人为干扰正 常经贸往来,严重损害企业 合法权益,破坏全球供应链

产业链安全稳定,阻碍世界 经济复苏和发展。中方希望 美方停止对中国企业的无理 打压,并将采取必要措施,坚 决维护中国企业的合法权益。

3552

期

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 广告热线: 13183330295 4930165

出售房屋

●售平安佳园房屋13938661119

老年公寓

- ●康乐居老年公寓 13937585159
- ●幸福苑老年公寓15139505887 ●晚晴老年公寓 15516017081

特色美食

● 鷹城名吃——四不腻猪蹄3413983

助 听 器

●耳聋请配助听器 13087062226

回收老酒礼品

● 回收银元黄金13137762626

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨

慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。